



1万元奖励创业示范店 本月21日报名截止,快看你符合条件不

本报讯 记者昨日从郑州市创业指导中心获悉,为进一步鼓励创业先进,弘扬创业精神,大力推动大众创业带动就业,即日起,我市启动2016~2017年度郑州市创业示范店(企业)和优秀项目评选活动。凡被评为创业示范店和优秀项目的,均可获得1万元的政府创业奖励资金,还能享受政府表彰和其他创业政策扶持。有意参与者,本月21日前可致电0371-86056588、86033699报名,也可到嵩山北路郑州市创业孵化园区现场咨询。
 郑报融媒记者 冉小平
 通讯员 刘文朝

优秀创业项目要求适合全民“复制”

优秀创业项目评选先由创业专家从所报项目中初选100个,本月下旬进行路演。创业专家现场点评、打分,根据评分情况选出50个优秀项目。按照要求,参与优秀创业项目评选的,项目需投资小、见效快、风险小、适合全民创业,且已取得相关资质证明,具体投资金额要在50万元以下,同时在郑州吸纳、扶持创业4家以上。参与创业示范店(企业)评选的,店面地址需在郑州市区范围内,且为失业人员、自谋职业的城镇退

士兵、自主择业军队转业干部、毕业5年内的大中专生、到基层任职的高校毕业生、返乡创业农民工、残疾人、被征地农民等8类人员创办的个体工商户或中小型企业,这类企业投资额要在50万元以下,实际用工数至少3人,且建筑业、娱乐业、广告业、典当和桑拿等店面(企业)不可参评。市创业指导中心相关负责人介绍,之前连续两年被评为创业示范店(企业)和优秀创业项目的,本年度原则上不再参评。

符合条件者,发奖金、补贴等福利

上述相关负责人表示,今年创业示范店(企业)和优秀创业项目凡入选的,均可获得1万元的政府创业奖励资金,同时授予荣誉证书和奖牌。

与此同时,我市针对大中专生、退役军人、返乡创业农民工、失业人员、农村转移就业劳动者和残疾人等还有多项创业支持

政策。符合相应条件的创业者,可申请创业(帮扶)补贴,没有办公场地的,也可申请入驻创业孵化园;还有房租、水电费补贴,以及项目扶持资金等你来拿。此外,市创业指导中心面向社会长期征集、推介适合创业者经营的优秀创业项目,有意者可前往咨询。

10名中原大工匠 候选人公示

本报讯 昨日记者获悉,经层层推荐、微信投票、省总工会和省人力资源社会保障厅组织专家评审,评选出10名中原大工匠候选人,并予以公示接受监督。郑报融媒记者 张翼飞 李爱琴

中原大工匠候选人名单

朱玉伟 国网平顶山供电公司变电作业班班长高级技师
 杨金安 中信重工机械股份有限公司50t电弧炉班班长高级技师
 赵国安 河南省聚宝楼玉文化发展有限公司总设计师中国工艺美术大师
 游弋 河南能源永煤公司车集煤矿机电一队副井电工班班长高级技师
 鲁宏勋 中国空空导弹研究院鲁宏勋班班长高级技师
 牛东昌 郑州宇通客车股份有限公司焊接技术项目攻关负责人高级技师
 胡中辉 平高集团制造事业部车工班班长高级技师
 卢建强 中石化中原油田分公司采油四厂培训考核站首席技师
 梁兵 河南平原光电有限公司数控加工中心高级技师
 李震廷 安阳钢铁股份有限公司工程技术分公司炼铁维检部高级技师
 公示时间为2016年12月12日至12月16日
 监督电话:0371-65904030
 69690106



郑州移动整治骚扰防诈骗手册 ③

作为有责任心的企业,郑州移动一直秉承“正德厚生,臻于至善”的核心价值观,不仅充分发挥其在移动通信领域的技术优势,致力于移动信息化服务于社会发展的应用开发,而且勇于承担社会责任,从郑州大小会议及展会的通信保障,到联合警方积极抓捕伪基站,再到打击电话诈骗,为营造安全电信网络环境默默贡献着自己的力量。李冬生

从网络保障到严打伪基站,再到打击电话诈骗 营造安全电信网络环境,郑州移动勇担社责

畅通通信网络的保障者

信息化时代,人们对网络速度的要求更高,郑州移动不仅为用户提供优质覆盖的4G网络,还为在召开的各类大小型会议及展会提供网络保障。

从事会务工作的张克去年用上了移动4G,“拿着4G手机,就像随身携带了一部微型电脑,各项工作,通过4G手机都能快速完成”。

除了为市民提供快速、畅通的4G网络,一年以来,郑州移动还为河南省市“两会”、黄帝故里拜祖大典、河南省人民会堂教育信息会、第二届优放音乐节、中原车展、郑交会等30余场会议及展会提供通信保障工作。每次工作,郑州移动都会成立通信保障工作领导小组,“从会议现场勘查到确保会议期间各保障范围内的基站、传输节点机房配套设备运行正常,再到应急通信车布放、开通,应急车油机发电安排等,每一项工作都有专门的工作人员负责。”郑州移动网优中心相关工作人员说,“正是因为工作人员的通力合作,每一次通信网络保障都获得了成功,我们也多次收到会议主办方的赞誉。”

肃清伪基站的行动者

“以前从西郊乘坐900公交车去北三环,一路上都会收到10来条垃圾短信,现在好多了,基本上听不到手机短信的提示音了。”在中原区居住了20多年的张大爷曾对垃圾短信不堪其扰。

“垃圾短信泛滥很大一部分原因都是伪基站造成的,它会对一定范围内的手机强制发送,还会造成手机暂时无信号,甚至死机。”在通信领域工作了数十年之久

打击电话诈骗的先行者

除了联合警方积极抓捕伪基站违法犯罪行为,针对目前的电话骚扰诈骗,郑州移动也重拳出击。

据介绍,郑州移动采取网间“联动+封堵”的工作方式,既实现对来自网间、假冒中国移动用户号码虚假主叫的实时监控拦截,也实现了对“语音群呼”类骚扰诈骗电话的治理。

此外,郑州移动还专门成立了防范打击通信信息诈骗工作领导小组,并设立通信信息诈骗举报专区,及时有效处理、反

的老员工说,“之所以垃圾短信能够锐减,得益于郑州移动和警方对伪基站的抓捕行动。”

诚如其言,近年来,为营造安全的通信网络环境,减少垃圾短信对市民造成的困扰,郑州移动勇担社会责任,郑州移动建立了包括技术、法律等多专业主管在内的打击伪基站队伍,在人员、车辆等的配备上加以倾斜,每天根据后台显示的伪基

站多发区域,安排人员进行现场排查,排查发现伪基站具体位置后,通知警方进行抓捕。据介绍,郑州移动在抓捕伪基站违法犯罪上取得了优异成绩,截至目前已累计配合公安部门抓获伪基站437件,抓获犯罪嫌疑人525人,其中仅2016年就抓获伪基站159件,抓获犯罪嫌疑人176人,占全省40%。

